
 

 

 

 

Right, 16% 

Wrong, 53% 

Unsure/No Opinion, 
19% 

I think the state of Wisconsin is headed in the 
__________ direction. 

Right

Wrong

Unsure/No Opinion

Right, 29% 

Wrong, 53% 

Unsure/No Opinion, 
19% 

I think the nation is headed in the __________ 
direction. 

Right

Wrong

Unsure/No Opinion



 

 

 

 

Incentives for small 
businesses, 87% 

Tax breaks for large 
corporations, 4% 

Unsure/No Opinion, 
9% 

I prefer providing __________ in order to spur 
Wisconsin's economy. 

Incentives for small
businesses

Tax breaks for large
corporations

Unsure/No Opinion

Retaining and 
building Wisconsin 

businesses, 81% 

Recruiting out-of-
state businesses to 
move in state, 10% 

Unsure/No Opinion, 
9% 

I prefer focusing funds on __________ to create 
jobs in Wisconsin.  

Retaining and building Wisconsin
businesses

Recruiting out-of-state businesses to
move in state

Unsure/No Opinion



 

 

 

 

Oppose, 74% 

Support, 19% 

Unsure/No Opinion, 
6% 

I __________ the use of taxpayer dollars to fund 
private and religious schools through the voucher 

program in Wisconsin. 

Oppose

Support

Unsure/No Opinion

Oppose, 27% 

Support, 69% 

Unsure/No Opinion, 
4% 

I __________ repealing the budget cuts to public 
education instituted by Governor Walker in the 

2011-2013 biennial state budget.  

Oppose

Support

Unsure/No Opinion



 

 

 

 

Oppose, 6% 
Support, 88% 

Unsure/No Opinion, 
6% 

I __________ licensure and training 
requirements for teachers in voucher schools 

and public schools to ensure they are all licensed 
by the Department of Public Instruction and 

receive adequate training in education. 

Oppose

Support

Unsure/No Opinion

Oppose, 10% 

Support, 79% 

Unsure/No Opinion, 
11% 

Currently, 85% of road aid in the state's 
transportation fund is allocated to the expansion 

of interstates and highways, leaving local road 
repairs almost entirely funded through local 

property taxes. I __________ a greater 
percentage of road aids being d 

Oppose

Support

Unsure/No Opinion



 

 

 

 

Yes, 92% 

No, 2% 

Unsure/No Opinion, 
6% 

Millions in taxpayer dollars are being spent on 
the new public-private economic authority that 
recently replaced the Wisconsin Department of 

Commerce. Should this new authority be 
required to annually report on the value and 

success of our tax dollar inve 

Yes

No

Unsure/No Opinion

Oppose, 27% 

Support, 93% 

Unsure/No Opinion, 
5% 

I __________ the creation of an online database 
that tracks where taxpayer money is going and 

who is awarded state contracts. 

Oppose

Support

Unsure/No Opinion


